Информация

о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области контрольных мероприятиях за 2 квартал 2015г.

На основании плана работы Контрольно-счётной палаты Залегощенского района во 2 квартале 2015 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности администрации Октябрьского сельского поселения за 2013-2014 годы, администрации Бортновского сельского поселения, администрации Золотарёвского сельского поселения за 2013-2014гг. и 1 квартал 2015г.  В ходе ревизии был установлен ряд недостатков и нарушений.
Администрация Октябрьского сельского поселения  
1. При проведении проверки обоснованности и законности выплат по оплате труда установлено, что в нарушение положений Трудового Кодекса РФ заработная плата за первую половину месяца не выплачивалась. 
2. При проверке расчётов с подотчётными лицами установлено, что в авансовых отчётах допускались ошибки и исправления, номера отчётов и содержание бухгалтерской проводки не проставлялись. Копии кассовых чеков не делались, некоторые чеки почти выцвели. В соответствии с письмом УФНС России № 20-12/56636 от 26.06.2006г. «Организация с целью сохранения информации, отображенной на кассовых чеках, имеющих неустойчивый оттиск» в случае невозможности чтения чеков они не могут служить первичными учетными документами. 

3. В ходе проверки правильности списания горюче-смазочных материалов установлено, что в нарушение Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах отсутствуют показания спидометра, списание ГСМ производилось по данным кассовых чеков АЗС. Норма расхода ГСМ не установлена. Авансовые отчеты на приобретение ГСМ отсутствуют.

Администрация Бортновского сельского поселения

1. В нарушение положений Трудового Кодекса РФ заработная плата за первую половину месяца не выплачивалась. Наблюдалась задержка выплаты зарплаты, например, зарплата за сентябрь 2014 года выплачена работникам в ноябре 2014 года.

2. В нарушение Положения «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утверждённого решением Банка России от 12.10.2011г. № 373-п на расходных кассовых ордерах не проставлялись код целевого назначения, данные паспорта получателя, отсутствовала подпись кассира. Заявления на выдачу наличных денег отсутствуют. На выдачу заработной платы по договорам ГПХ к расходным кассовым ордерам не составлялись расчётно-платёжные ведомости.

3. В нарушение Федерального закона РФ от 6 декабря 2011г. N 402-ФЗ Закона «О бухгалтерском учёте» при составлении авансовых отчётов не всегда проставлялись номера отчётов, бухгалтерская запись. Журнал учёта авансовых отчётов не вёлся. В нарушение учётной политики Учреждения имелись случаи несвоевременного отчёта подотчётных лиц.

4. Копии кассовых чеков не делались. Некоторые чеки почти выцвели. В соответствии с письмом УФНС России № 20-12/56636 от 26.06.2006г. «Организация с целью сохранения информации, отображенной на кассовых чеках, имеющих неустойчивый оттиск» в случае невозможности чтения чеков они не могут служить первичными учетными документами.

5. Выявлен нецелевой расход бюджетных средств в сумме 3595 руб.: денежные средства получены с расчётного счёта поселения и оприходованы в кассу, а также выданы под отчёт по статье 340 «Увеличение стоимости материальных запасов», а израсходованы на другие цели по статье 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 2350 руб., по статье 290 «Прочие расходы» – 1245 руб.
6. Основные средства стоимостью до 3000 рублей, приобретённые в проверяемом периоде, учитываются на балансе, хотя в соответствии с Приказом МФ РФ от 16.12.2010г. № 174-н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" данные основные средства должны быть отнесены на забалансовый счёт 21. и начисление амортизации по ним не производится. 

Также на основные средства стоимостью от 3000 до 40000 рублей, приобретённые в 2014 году амортизация в сумме 130 705 руб. не начислена, а следовательно, не отражена в балансе на 01.01.2015г.

7. В нарушение ст.11 Федерального закона РФ от 6 декабря 2011г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», п.1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утверждённых приказом Минфина РФ от 13 июня 1995г. N 49, инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой отчётности не проводилась. Инвентарные номера объектам основных средств не присвоены.

8. В нарушение Приказа МФ РФ от 16.12.2010г. № 174-н акты о списании материальных запасов не оформлялись. Списание запчастей, строительных материалов, израсходованных на текущий ремонт, выполняемый хозяйственным способом, производилось при отсутствии дефектной ведомости и ведомости потребности в строительных материалах. Главная книга в 2013 году не велась. 
9. В нарушение Закона о бухгалтерском учёте № 402-ФЗ от 06.12.2011г. списание ГСМ на арендованный автомобиль ВАЗ 21140 производилось по данным кассовых чеков АЗС без учёта пробега автомобиля, путевые листы не составлялись. Распоряжения на установление норм расхода бензина в зимнее и летнее время в проверяемом периоде отсутствуют.

Администрация Золотарёвского сельского поселения

1. В нарушение положений Трудового Кодекса РФ заработная плата за первую половину месяца не выплачивалась. Форма табеля учета использования рабочего времени не соответствует требованиям Приказа Минфина РФ от 15 декабря 2010г. N 173н.
2. В нарушение п.4.4 Положения «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утверждённого решением Банка России от 12.10.2011г. № 373-п заявления на выдачу наличных денег под отчёт не составлялись. 

3. В нарушение учётной политики Учреждения имелись случаи несвоевременного возмещения сумм, потраченных подотчётными лицами за счёт личных денежных средств. 
4. Копии кассовых чеков не делались. Некоторые чеки почти выцвели. В соответствии с письмом УФНС России № 20-12/56636 от 26.06.2006г. «Организация с целью сохранения информации, отображенной на кассовых чеках, имеющих неустойчивый оттиск» в случае невозможности чтения чеков они не могут служить первичными учетными документами.

5. В актах ф.0504230 на списание материальных запасов не проставлялась бухгалтерская запись.
6. Инвентарные номера объектам основных средств не присвоены, инвентарные карточки не заведены.
7. В нарушение Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах отсутствуют показания спидометра, данные о движении горючего, номерной знак автомобиля, № удостоверения водителя. Списание ГСМ производилось без учёта пробега автомобиля по данным кассовых чеков АЗС. Авансовые отчёты на приобретение ГСМ не составлялись.

8. В нарушение Приказа Минфина РФ от 16 декабря 2010г. N 174н
"Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" в учреждении бухгалтерский учёт на момент ревизии вёлся по старым счетам, применяемым до 2011 года. 

По результатам ревизии учреждениям направлены представления с указанием сроков устранения нарушений.
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